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NORMALIEN

Fiihrungssiiulen Guide pillars Colonnes de guidage
20
5 R3
7 t3
v, L
Mat.: ST d1 L M 13 di L M 13
14310- 63:2HRC
~DIN 9825-2/150 9182 10/12 80 0 0 19/20 200 8 6
= 100 0 0 220 8 6
s
" L e i 125 0 0 240 8 6
140 0 0 250 8 6
15/16 100 0 0 260 8 6
110 0 0 280 8 6
I“"bﬂlr l 120 0 0 300 8 6
nstallation
Montage $ 125 0 0 360 8 6
~¥ | | 130 0 0 400 8 6
A‘E ‘ 140 0 0 2/25 100 8 6
N | 150 0 0 10 8 6
! ‘ 160 0 0 120 8 6
| 170 0 0 125 8 6
ﬁ; 180 0 0 130 8 6
00 190 0 0 140 8 6
d1.00s
200 0 0 150 8 6
220 0 0 160 8 6
Aushou a1 240 0 0 1m0 ) 6
Removal ‘
Démantage | 260 0 0 180 8 6
| 300 0 0 190 8 6
| 19/20 100 8 6 200 8 6
:L 110 8 6 210 8 6
T 120 8 6 220 8 6
. ‘ 130 8 6 230 8 6
; ——
140 8 6 240 8 6
T 150 8 6 250 8 6
Beidl =63 mm - Siule bitte einschrumpfen 160 8 6 260 8 6
Ifd1=>63mm - Please confract pillar 170 8 6 280 8 6
Pourd1 =63 mm - Monter la colonne avec
refroidissement 180 8 6 300 8 6
190 8 6 320 8 6
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